

Πρέβεζα 16/03/2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δυναμικό «παρών» του Επιμελητηρίου Πρέβεζας στην ITB Berlin 2021.

Η φετινή έκθεση στο **Βερολίνο**, η σημαντικότερη τουριστική έκθεση σε διεθνές επίπεδο, η οποία ξεκίνησε την Τρίτη 9 Μαρτίου 2021 και διάρκεσε μέχρι και την Παρασκευή 12 του μηνός, είχε την ιδιαιτερότητα της διεξαγωγής σε **εικονικό (virtual) περιβάλλον** λόγω της πανδημίας του **Covid19**.

Οι προσπάθειες του **Επιμελητηρίου Πρέβεζας σε συνεργασία με την Περιφέρεια Ηπείρου** να δημιουργήσουν το **κατάλληλο πλαίσιο** για μια πλήρη και σύγχρονη παρουσία στην τουριστική έκθεση του Βερολίνου, βρήκαν μεγάλη απήχηση και μέχρι την **Παρασκευή 12 Μαρτίου**, που έπεσε η αυλαία της φετινής Διεθνούς Τουριστικής Έκθεσης του Βερολίνου (**ITB Berlin Now Virtual**), πραγματοποιήθηκαν δεκάδες **ψηφιακά ραντεβού** με διεθνείς οργανωτές ταξιδιωτικών εκδρομών, επιχειρηματίες του τουρισμού και άλλους φορείς της τουριστικής «βιομηχανίας» προσδοκώντας στο βέλτιστο αποτέλεσμα εν όψει της καλοκαιρινής σεζόν του 2021.

Το Επιμελητήριο Πρέβεζας στο πλαίσιο εφαρμογής του στρατηγικού σχεδιασμού του όσον αφορά στην προβολή της ευρύτερης περιοχής της Περιφερειακής Ενότητας Πρέβεζας, ενίσχυσε την παρουσία του με ανάλογο **προωθητικό υλικό** προς τους ενδιαφερόμενους, μετά από κάθε b2b ηλεκτρονική συνάντηση. Με τον τρόπο αυτό αναδείχτηκαν, αφενός τα **συγκριτικά πλεονεκτήματα** της περιοχής ως τουριστικός προορισμός, αφετέρου το **υγειονομικά ασφαλές περιβάλλον**, στο οποίο καλούνται να περάσουν τις διακοπές τους οι επισκέπτες από κάθε γωνιά του πλανήτη.

Το **Επιμελητήριο Πρέβεζας** είχε τη χαρά να φιλοξενηθεί στο περίπτερό της Περιφέρειας Ηπείρου, το οποίο εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρο του Τουριστικού Τμήματος του Επιμελητηρίου κο. Αλέξανδρο Σκάρπιο καθώς και την υπάλληλο του Επιμελητηρίου κα. Ιππολύτη Μακρή. Το Επιμελητήριο Πρέβεζας εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες του στην Περιφέρεια Ηπείρου για τη φιλοξενία στο διαδικτυακό της περίπτερο και ειδικότερα στον Περιφερειάρχη Ηπείρου κο. Αλέξανδρο Καχριμάνη και τον Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού Ηπείρου κο. Ευστράτιο Ιωάννου.